

吃药一箩筐 不如喝口灵芝汤

野山灵芝汤,由中科院“灵芝仙翁”余永年教授三十几年种植研究的野山灵芝与青海湿地公园原产冬虫夏草按比例熬制而成,不做任何人工加工,百分百保留野生原生态,每天喝上一杯,净化血液,通调五脏,能让中老年人身上的三高症、心脑血管病、糖尿病、肠胃病等各种疾病自然消退,让你从此喝掉一身病,浑身上下都舒服……

每天一杯灵芝汤 不用医生开药方

- 高血压
- 糖尿病
- 冠心病
- 脑血栓
- 心肌梗塞
- 心肌缺血
- 心力衰竭
- 免疫力低下
- 更年期综合症



- 心绞痛
- 高血脂
- 大肚子
- 脂肪肝
- 失眠
- 便秘
- 脑溢血
- 胆肾结石
- 老年痴呆

万多名患者不仅心慌胸闷气短头晕等症消失,而且心脑血管功能恢复,各项指标正常。

各大知名媒体都在说“神奇的野山灵芝”到底是怎么回事呢?

以前,人们都认为只有依靠药物才能治病防病,但现在,越来越多的人热衷于自然疗法。俗话说,药是纸包枪,杀人不见伤,想想还真就是这个理。很多患者都是药越吃越

多,病越来越重,一个重要因素就是药物的毒副作用,所以呢,能不吃药尽量不要吃药。灵芝汤疗法是一种自然疗法,只要每天喝上一杯灵芝汤,就能让全身疾病不药而愈。最近在各大报纸新闻上宣传的“神奇的自愈疗法”,说的就是这个野山灵芝汤。

◆在北京,喝“仙汤”成为时尚,每天喝一杯野山灵芝汤,成为众多三高症、心脑血管、糖尿病、肠胃病患者必做的一件事。

◆在广州,疾病预防控制中心统计每10个高血压患者有8个喝了野山灵芝汤,停掉了降压药,享受吃喝玩乐的幸福生活。

◆上海浦东,11家大型医院用野山灵芝汤进行心脑血管疾病防治,两年时间5

“喝这个野山灵芝汤,我一年四季少吃多少药,所以说我能多活好几十年……”

74岁的张老爷子看上去身体很好,听女儿说,这几年发生了翻天覆地的变化。张先生原来有20年的心脑血管病,退休后还患有三高综合征,经常头晕头痛,喝了野山灵芝汤40天后血压平稳,心慌气短症状消失,食欲香甜,3个月后,运动正常,头晕耳鸣症状消失,大便通畅,连同胃胀打嗝、脖子僵硬、身体乏力这些高血压并发症也没了。

“每天两杯降血压,血压平衡不反弹……”

郑州市金水区张先生,自己喝野山灵芝汤3个月了,现在血压已经完全控制在高压120、低压80的正常水平,血脂也不高了,腰带收缩3个眼,体重下降8公斤,头也不晕了,耳鸣、心慌、乏力等症状基本消失了,而且

每晚睡得好了,第二天醒来后人特别精神,最重要的是吃药吃得少了,钱花得也少了,他的感受就是,喝野山灵芝汤省了医药费,不再花那些冤枉钱,实惠。

“降血糖不含糊,野山灵芝汤强于降糖药和蜂胶……”

郑州市二七区的李大伯说每天喝一杯野山灵芝汤,同时用喝剩的药渣泡脚,防治糖尿病并发症效果特别好,不但血糖稳住了,降糖药也减了一半,视物模糊、乏力、瘙痒、四肢麻冷的现象消失,脑血管和肾脏功能也有明显恢复,“三多一少”的症状得到缓解和改善,而且喝野山灵芝汤,那些蜂胶里面的有效成分,灵芝里面都有,不但更省钱,疗效还加快了。李大伯建议,糖尿病人一定要试试。

专家热线:400-9959-859

吃灵芝,喝仙汤,活到一百也健康

清血栓 化血脂 降血压 平血糖 抗肿瘤 活心脑

对心脏病人来说,问题关键是冠状动脉堵塞,心肌缺血,导致您心慌胸闷,喘不上气,心绞痛,突发心梗!治疗时一旦把堵塞血管通开,加快心血管循环,把血栓血脂、血液垃圾化解排出,不再沉积,你就和健康人一样远离心脏病。2009年,余永年用元气大药野山灵芝汤在全国创造了这一奇迹。

2009年我在北京一家医院巡诊,该院心血管治疗属国内权威,我碰到73岁冠心病患者胡老,当时医院的美国专家提出支架手术,我不同意,我认为患者元气弱,心血管循环不好,即便手术通开血管,还会再次堵塞。我建议用野山灵芝汤,一方面野山灵芝

富含170多种药效成分,其中有80多种化血栓、软血管,激活心肌多糖、多肽,三萜类药效成分,另一方面能补元气,强化心血管循环,可保证今后血管不再堵塞。最后医院决定邀请心血管权威、卫生系统领导观看野山灵芝汤治冠心病视频直播。

中午12点胡老喝下两包野山灵芝汤,3小时后,X线透视到,患者心血管血流加快,堵塞血管的粥样斑块开始化解,冠状动脉造影:每过30分钟,冠状动脉通开1%,下午7点,心脏血流基本通畅,心脏跳动有力,此时躺在床上的病人,早已不再气喘吁吁……

我们知道,通常一个心脏病冠脉动脉

堵塞70%就很严重,如果喝野山灵芝汤,24小时后,能减轻48%的堵塞,也就是说能疏通到20%,这时心脏基本恢复正常,剩下的事情,就是清除血液多余血脂、血栓,血液垃圾,增强心血管循环动力,保证血管不再堵塞。

后来,胡老连续喝两个月野山灵芝汤,冠状动脉基本跟年轻人一样畅通,心肌康复,心律正常。北京很多冠心病人都用同样方式,在第一次喝了野山灵芝汤24小时后,通开冠状动脉,再补3个月元气,改变过去身体循环不力状况,杜绝血液中油脂、血栓,血液垃圾再次沉积血管,所有人都很正常人一样,不再感觉胸口憋闷,喘不上气……

血液循环好了,血栓没了
冠心病好了,动脉硬化没了
清华胡教授,严重心脏病、心包积水,心慌憋闷,喘不来气,血液黏稠,后来出现动脉硬化喝野山灵芝汤后,血液循环好了,体质开始逆转,血栓化开,原来血管堵塞70%,两个月后变成20%,心包积水没了如今一个70多岁的人,一天工作13个小时,不觉得累,心、肾、肝、脾等多项指标都恢复到50岁状态。

五脏循环好了,大肚子瘪了
肾动力足了,人年轻了
俗话说腰腿带长,寿命短。像将军肚,血脂堆积,脂肪肝,肾功能衰退,夫妻生活成累赘!我喝野山灵芝汤,增强身体循环,一个月大肚子小了,体重减了20斤,血脂、脂肪代谢正常,脂肪肝没了,肾动力足了,精力充沛,妻子也很高兴!我现在就像变了个人,大肚子瘪了,浑身轻松,干什么事情都全身有劲!

经络循环好了,筋骨强健
风湿好了,痛风石不见了
早年公司刚起步,自己拉货,冰天雪地,落下风湿,前些年为公司发展,应酬多,得了痛风。如今不敢吃,不敢喝,吃药很多病却难治!后来一个医生给我支招,喝野山灵芝汤。气血经脉循环好了,风湿因子、尿酸、痛风石就能排出。喝了两个月后,尿酸降到正常值,阴天下雨,关节不痛!

恢复心、肾元力,活心脑、壮腿脚、抗衰老 为什么“野山灵芝汤”今年特别耀眼!

今年,元气大药野山灵芝汤成了全国治心脏病、脑血管病,和中老年人强肾、壮骨、抗衰老明星。它由30年稀品野山灵芝,青海湿地公园原产冬虫夏草,经72道工艺秘制而成。野山灵芝汤看似简单,其实是一个超级大药!2005年,伴随国家中药振兴计划,中科委15位科学家及余永年组建攻关组,历时3年,用超音速气流粉碎法,把野山灵芝细胞壁、细胞核破开,把灵芝、虫草170

多种有益心脑血管、净化血液,强健骨骼,恢复肾动力,提高免疫,增强五脏器官功能,抗肿瘤、抗衰老多糖、多肽、三萜类物质全部萃取,每袋富含80多种治心、脑、血管病成分,50多种治风湿、关节、骨病成分,30种强肾、抗衰、益寿物质。

野山灵芝汤,补元气,推动人体自身循环,成功解决了人体循环体系动力之源,引起国际医学界的巨大轰动。当年余永年因

此获得美国纽约医学贡献奖,成为第3个获此殊荣的中国人,国外药业巨头多次开出数千万美元价格想买断大药秘方,均被余永年婉拒。之后一年里,余永年遍寻国内各野生药材原产地,一一比对,个个论证,最终和中农野山灵芝研究所签约联合建立野山灵芝养殖基地,并开始全国推广,造福人类。

神奇体验,喝完10分钟 ——即可观察到身体的变化!

很多人喝野山灵芝汤,从10分钟后,就能观察身体接连发生一系列体征变化。喝完闭目静坐休息片刻,通常10分钟后,就感觉头清目明,口舌生津,后背、手心微微冒细汗,这是身体循环改善明显体征之一。

第一次排泄:多数人会出现小便气味、颜色变重,体内沉积毒素垃圾排出的反应。

心脑变化:心脏是血液循环中心环节,很

多人心慌、头晕头痛消失,说话心气足,检查发现血脂血栓减少。

肾功能强了:肝腹区,双后腰微热,不再腰酸背痛。这是身体循环改善后第二波脏器排毒反应,此后你会感觉肾功能增强!

筋骨变化:接下来所有人出现走路有劲,风湿、痛风因子排除,野山灵芝汤有效成分吸收,不再腰腿疼痛,感觉筋骨强健有力!

芝强心脑,草壮腿脚 秘方配比,91岁人不老

野山灵芝汤不仅是心脑血管湿医治良药,还是老年人日常抗衰延寿良方!余永年在扬州有个朋友,姓赵,91岁。此前有风湿,腰疼腿肿,喘不上气,三天两头住医院,家人说他身体虚,补药、保健品常年吃。余永年告诉他:你元气不足,循环不好,体内毒素排不出去,吃再多药,吸收不了,反而堆积脏器,造成三天

两头闹病!余永年叫他停掉所有补药保健品,每天喝3袋野山灵芝汤。结果他不但生病,反而人更精神,腰疼腿肿好了,头不晕了,血脂血压正常,如今91岁走路有力,说话不喘!余永年说,芝强心,草壮脚,秘方配比,从治心脑、治腿脚,到抗衰老,要成分有成分,要疗效有疗效,还能养生,不用多吃,一天2袋就够!

每天两杯灵芝汤,活到一百也健康

特价体验神奇疗效

1000盒 免费送

喝野山灵芝汤,砸烂药罐子,走向新生活,活到100岁!

冬季是心脑血管疾病的高发季节,同时也是治疗的最佳时机。

喝野山灵芝汤,心脑血管患者再也不怕过冬了,为了让读者体验到野山灵芝汤对心脑血管疾病的确切疗效,北京中农公司特别推出:买三个疗程送两个疗程,买两个疗程送一个疗程的优惠活动。

■厂家直销 ■砍掉中间环节 ■挤干价格水分

抢购热线:400-9959-859



北京中农生物科技有限公司出品